
 

 

 
 

REGISTRO DE REUNIÃO 
 

Nome: Reunião Geral da Subsede Serra do CRP-RS 
 
Data da Reunião: 11.05.2019, 8h às 11h30 

 
Quórum: Fernanda Facchin Fioravanzo, Gustavo Valente Ruivo, Jocélia da Cruz 
Almeida, Milene Zílio, Simone Fragoso Courel, Tatiane Arruda, Thaís Alves Ghenês 

 

Pautas: 
1) Repasses da Gestão: Reestruturação da Área Técnica 

2) Repasses dos Grupos e Núcleos: 
2.1) Núcleo de Avaliação Psicológica 

2.2) Núcleo de Educação 

2.3) Núcleo de Políticas Públicas 

2.4) Núcleo de Psicoterapia 

 

Assunto: (1) Repasses da Gestão: 
Encaminhamentos: Conselheira Fernanda Facchin Fioravanzo informa sobre processo de 
reestruturação da Área Técnica do Conselho Regional de Psicologia do Rio Grande do Sul em 
que está ocorrendo reorganização dos fluxos internos do setor. 

 

Assunto: (2) Repasses dos Grupos e Núcleos 

Encaminhamentos: 
(2.1) Núcleo de Avaliação Psicológica: A coordenadora do Núcleo de Avaliação Psicológica 
Simone Fragoso Courel retoma o Plano de Ações da Subsede Serra para 2019 resgatando 
atividade de orientação prevista para 07.06.2019 no Auditório da Subsede Serra, em que, das 
15h às 17h, será discutida Resolução do CFP Nº 004/2019 e, das 17h30 às 19h, será discutida 
Resolução do CFP Nº 001/2019 e Título de Especialista em Avaliação Psicológica do CFP. 
Para esta atividade haverá participação da Área Técnica representada pela psicóloga fiscal 
Letícia Gianechinni, da presidente da Comissão de Avaliação Psicológica e da coordenadora 
do Grupo de Trabalho sobre Psicologia do Trânsito. 
(2.2) Núcleo de Educação: A coordenadora do Núcleo de Educação Simone Fragoso Courel 
informa sobre Projeto de Lei Nº 326 de 2009 em votação na Assembleia Legislativa de São 
Paulo que propõe existência de profissionais de Psicologia em todas as escolas públicas. 
Núcleo de Educação da Sede e da Subsede Serra farão nota de posicionamento validando 
este debate histórico. 
(2.3) Núcleo de Políticas Públicas: A colaboradora Milene Zilio sugeriu a participação periódica 
dos representantes do controle social nas Reuniões Gerais da Subsede Serra. A colaboradora 
Jocélia da Cruz Almeida propõe a programação do Encontro Regional dos Representantes do 
Controle Social a ser realizado com participação dos demais colaboradores. A proposta será 
discutida na reunião ordinária do Núcleo de Políticas Públicas. Informa também sobre Sarau 
Antimanicomial que está sendo organizado em parceria com demais Núcleos da Subsede 
Serra em junho e faz repasses sobre 11a Conferência Municipal de Saúde de Caxias do Sul 
ocorrida em 12 e 13.04.2019, na Câmara de Vereadores de Caxias do Sul. Thais Alves 
Ghenês informa sobre seminário que está sendo organizado pelo Conselho Municipal de 



 

 

Direitos da Mulher de Caxias do Sul intitulado “Gênero, Democracia e Práticas Libertárias” 
como uma dos ações que comporá a agenda municipal alusiva aos 16 Dias de Ativismo pelo 
Fim da Violência contra as Mulheres em novembro. O colaborador Gustavo Valente Ruivo 
informa sobre andamento do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador da Serra 
(CEREST Serra) e da necessidade de fortalecimento deste órgão diante do contexto federal de 
desmontes das políticas públicas. Informa sobre necessidade de composição das  novas 
representações por parte do Conselho Regional de Psicologia do Rio Grande do Sul. Trará 
edital e cronograma das eleições na próxima reunião.  
(2.4) Núcleo de Psicoterapia: A coordenadora do Núcleo de Psicoterapia Milene Zílio faz 
repasse sobre o andamento da construção da Nota Técnica sobre Psicoterapia nas Políticas 
Públicas que está em processo de finalização. Participou da reunião da Comissão de 
Psicoterapia em 10.05.2019 em que foi deliberado encaminhamento para a Comissão de 
Orientação e Fiscalização. 

 

Próxima reunião: 14.05.2019 (segundo sexta-feira do mês), 9h30 às 12h. 

 


